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demokrácia megvalláss még nem 
pótolja a szakértelmet. Fejtsünk ki 
olyan propaganda!, hogy mindenki 
szavazzon, mert aki nem szavaz, 
az az ország ellen vétkezik. Igye­
kezzünk, hogy győzedelmesen ke­
rüljünk ki a választásokból, de a 
jelöléseknél sohase felejtsük el, 
hogy elsősoibán a minőségi elem 
ét? a demokratikus megbízhatóság 
a fontos — fejezte be beszédét 
Pongrácz államtitkár.

Választási limW\ Hollandia elfogadta az angol
és amerikai közvetítést

sz.
fe­
dő.
291 kötött a Kisgazdapárt a Független 

»égi Front többi pártjával, amint 
arról lapunkban beszámolunk. 
Azonban külön is foglalkoznunk kell 
ezzel a kérdéssel, meri bizonyára 
akadnak többen olyanok, akik nin 
csenek tisztában a választási sző 
vétség jelentőségével.

A választási szövetség nem je­
lenti azt, hogy a Kisgazdapárt kö­
zös listával indul a Függetlenségi 
Front többi pártjával, hanem csu 
pán azt jelenti: a koalíciós‘pártok 
a leghevesebb választási küzde 
lemben sem igyekeznek hangul.-»- 
tot kelieni a másik párt ellen, ha 
nem csupán saját politikai célki 
tűzéseiket isméiíetik.

Ez e tény tehát azt jelenti: a 
Kisgazdapárt is annak ellenére, 
hogy résztvesz a választási szö- 
veíségben, nem a Kommunista, 
a Szociáldemokrata- és a Nemzeti 
Paraszt paitial indul egy listán a 
választások alkalmával, hanem 
teljesen önállóan és függetlenül, 
a saját külön listáján jelölt kép 

. viselői,fognak a parlamentbe be 
kerülni.

A bekerülő képviselőink pedig, 
csakis a Kisgazdapárt eredeti, 
más pártoktól teljesen független 
programjával fognak az elkövetke­
zendő időben is a nemzetgyűlés 
munkájában részivenni.

Ennek a piogramnak a legfőbb 
pontjai pedig a következők :

Független, szabad, demokratikus 
Magyarországot akarunk 1

Követeljük a köztársasági alkot 
mányban meghatározott emberi 
szabadságjogok biztosítását 1

A magántulajdon hívei vagyunk! 
A föld legyen és maradjon a pa 
reszté, a műhely a kisiparosé, a 
bolt a kiskereskedőé és tisztessé 
ges jövedelmével rendelkezhessék 
mindenki szabadon 1

Ezeket a programpontokat véd­
jük tehát, ezeknek a megvslósí 
tásáért küzdünk minden erőnkkel, 
s hogy most választási szövetséget 
kötöttünk, nem jelenteti ezeknek a 
célkitűzéseinknek a feladását, ha 
nem csupán annyit jelent: a Kis 
gazdapárt, amely országos viszony 
latban is. Szentesen is, számtalan 
tanújelét adta már a múltban is, 
hogy békés építőmunkat akar. 
Nem támad más pártokat. Annál 
szomorúbb, hogy mindig vannak 
olyanok, még most is, akik a Kis 
gazdapárt vezetőit és a Kisgazda- 
pártot támadják minden ok nélkül, 
abban a tudatban, hogy pártjuk­
nak a hasznára vannak.

öld
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megérkezett a lempelhofi repülő­
térre. A miniszter megérkezésekor 

A párisi rádió jelentése szerint nem volt hajlandó válaszolni a 
Franciaország elfogadta az Egye- sajtó képviselőinek arra a kérdé­
sül1 Államok meghívását a japáni sére, hogy valóban az amerikai 
békeszerződést előkészítő érte- külügyminisztérium és hadügymi- 
kezletre.

>90 Franciaország
>en
'sa
>89
ek
8Z. A kalászos gazdák nevében Vérnisztérium között a németországi 

poliüka miatti véleménykülönbség Elemér és Horváth József kisgaz­
dák szólaltak fel.

»88 Palesztinales elsimítására utazoit-e Berlinbe ?
eki Az Irgun terrorazervezet a há 

rom zsidó felakasztásánsk meg­
torlásául kivégzett két angol őr­
mestert.

— Útam célja, — mondotta, — 
a németországi katonai kö mény 
ellenőrzése.

>87
öld Rendelet

a külföldön tartózkodók 
szavazásáról

38.
Magyarország'86 Hollandia

j u A köztársasági elnök kihallgatá­
son fogadta Don Giorgió Benzonit, 
Olaszország új budepes i követét, 
aki átnyújtotta megbízólevelét.

Anglia

A holland kormány legutóbbi 
minisztertanácsán foglalkozott az 
indonéziai üggyel és a kiszivárgott 
hírek szerint elfogadja az angol 
és az amerikai kormány közvetítő 
javaslatát.

Hollandiában egyébként több
tiltakozó felvonulást rendeztek az jelentette az alsóházban, hogy a 
indonéziai harcok miatt és a fel- hadsereg létszámát lényegesen Ezek a magyar állampolgárok, 
vonulások sorsa követelték az csökkentik és a leszerelt katonákat feltéve, hogy nevük a magyar ha- 
ellenségeskedésck azonnali be- az üzemekben munkába állítják, lóságok rendelkezésére áll, ország­
szüntetését. Tagadta, kogy Monígomerry tá- gyűlési választó jogosultságukat

bornflgy a hadsereg létszámának gyakorolhatják. A nemzeti bizott- 
csökkentése miatt szakította meg ságok feladatkörének ellátására 

Berlini jelentések szerint Kenneth utazását és tért vissza Angliába, különleges külföldön működő nem- 
Royal, az Egyesült Államok had- Kijelentette.: Monfgomerry saját zeti bizottságot kell alakítani, 
ügyminisziere szerdán délután akaratából nem utazott Japánba.__________ ______________

!85
4 A belügyminiszter rendeletet 

adott ki a munkateljesítés, vagy 
üdülés céljából csoportosan kül­
földre távozóitok országgyűlési vá- 

Pellemger hadügyminiszter be- lasztói névjegyzékének összeállítá­
sáról.

si
sz.
99
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Németország

i Statáriáiis bíróság elé 
került a rendőrgyilkosAz ország ellen vétkezik, 

aki nem szavaz!
és
98 Beszámoltunk arról, hogy Sánta 

Dezső budapesti lakos, akit betö­
rések miatt el akartak fogni a raz- 
ziázó detektívek, a múlt hét végén, 
agyonlőtt egy rendőrtisztet, azután 

, . , , . , , elmenekült. A rendőrség kétnapi
A független Kisgazdapárt veze- gársag fokozodo érdeklődéssel tor- hajsza után elfogta Sántát, s több-

tősége értekezletet tarlóit a pártba dúl az agrárproblémák felé. Iiapog kihallgatás után most áltí-
tömörült arany és ezüstkalászos Pongrácz Aladár miniszterelnök- tolták össze bűnlajstromát, 
gazdák részére. A megnyitó után 8égi államtitkár beszélt ezután és 
Bárányos Károly földművelésügyi a kalászos gazdákat, mint a ma- 
miniszter intézett beszédet a gaz­

ét?
97 Pongrácz államtitkár és Bárányos miniszter beszéltek 

az aranykalászos gazdákhoz
sr-
ás
25
ki­
ló.
78

Kiderül', hogy a rendőrgyilkos 
több. mint 209 betörést követelt el, 
s a lopott holmi nagyrészét Taub 
Sándor budapesti kereskedőnek 
adta el, a betörések útján szerzett 
pénzt pedig a Plantázs bár éne­
kesnőjével, Németh Maricával 
együtt elmulatta.

la-
el- gyar falu elitjét figyelmeztette arra, 

dákhoz. Felhívta figyelmüket, hogy hogy a választási küzdelmet ko 
látogassák azokat a tanfolyamokat, molyán, bizalommal és méltóság- 
amelyeket a földművelésügyi mi teljesen kell megvívni, torzsalko- 
nisztérium létesít a falu társadalma dás nélkül, megbonthatatlan és 
számár?. zárt sorokban.

— Az emberiség, a jó erkölcs

77
rá­
nk
02
le-
lal Felhívta a kalászos gazdákat,

hogy minél több hallgatót toboroz és a magyarság szolgálata wzes- 
zanak az ilyen tanfolyamokra, sen bennünket a választási harc- befejeztével át kisérték a budapesti
mert tévednek akik azt mondják, nál, — mondotta az államtitkár. ügyészségre, s még csütörtökön a
hogy az iparosodás előretörésével — Ne szakadozzunk széjjel, statáriáiis bíróság elé állították, 
a mezőgazdaság elsenyved. Ennek mert akkor vége a párt eszméjé- Taab Sándor kereskedőt orgazda-
a tételnek igazolását éppen a nek. A választások után minden- ság bűntettének elkövetése miatt
nagyiparra beállított Amerika pél- hová oda kell állítani a megfelelő őrizetbe vette a rendőrség, az éne-
dója mutatja, ahol a városi pol- helyre a megfelelő embert, mert a kesnőt pedig internálják.

Sánta Dezsőt kihallgatásának01

■Jjt

Akik választási összeírólapot még nem kaplak, vagy nem vettek át, 
jelentkezzenek a legközelebbi összeíróbizottságnál, vagy pártunknál, még ma délig!
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f Jgy született meg egy esztendővel ezelőtt a Ä ICisgaizda tiárt ßzentäsi szervezetének 

"fcülterisieti választási gyű éssei1FORINT a<
A Kisgazdapárt szentesi szer« tőkán d. u. 6 órakor előadók: dr. 

vezefe vasárnap augusztus 3 an Jpó Béla és Kátai P. János 
a következő hoiárrészekben iart Nagytőkén d u. 3 órakor és 
választási gyűléseket, amelyek Z ólotán d. u. 6 órakor előadók •
!'é,n'mé,is ieen Msy aa é,d* N igv Pál és Kertís* l.lván, Héjjá

Lapifttón du. 5 órakor é. Dó- 'ész«51-
néton du 2 órakor, előadók : Szí- N d' e , 1 1 orakor és
geti István es Dómsödi Jó,séf. N. ,g>k,fly80gon d. u.

a oldalon du 3 orrkor, előadok: Inokai Tóth L dós. 
dr. M.kecz Lajos, N.gy Antal és A gyűléseken a női szervezel 
K VT u*rnCj \ - ' - tz. egyegy kiküldöttje is felszólal.

Vekerhalon du d or-'-sor. és Kis-
rrmrí TTVW1

I
I r<1947. augusztus elsején, vagyis legtöbben nagy izgalmakkal telten 

ma van a forintnak első születés- lesték augusztus elsejét, a bankók 
napja, amelyet oly sok izgalom helyett majd megjelenő csillogó 
közepette várt az ország lakossága, forinlokat.
Nehéz, sok brjjal és fáradtsággal 
tarkítva volt az az út. amely végre 
odavezetett, hogy a rossz papíron 
nyomott bankók helyeit, csörgő 
forintok kerüljenek a nemzet min­
den egyes tagjának kezébe.

i h
sí
Ei kit . „meg^zületét" 

uláei
órakor, a

és te» » «
ír

1946 augusztus elsején azután 
fokozatosan forgalomba kerüllek a 
mindenki javát szolgáló forintosok 
A kormányzat nagy apparátussal 
fogott hozzá az újjáépítési munka 
hoz.

a
rr

1946. augudfytuta s<’vwvwww neUü fiMa érkeznek haza a Mátrából 
a szentesi cserkészek

• • *

Az infláció másféléves pályafu- A stabilizáció és az érlékállósát 
fása alatt olvsn sebeket hagyott az érdekében gigászi küzdelem volt 
élet minden vonalán, hogy azok tapasztalható országszerte. M nde 
már az infláció utolsó napjaiban egyes ember úgy erezte, hogy 
szinte elviselhetetlenné váltak. A saját érdekéért száll síkra, 
milliók és billiók, a papirbankók Álérezíe a má>fel esztendő
egvmásrahabnozódása után, az szörnyű kínjait, a nincstelenseget, 
adópengő sikertelensége a helyze- s a lojesva ufa szörnyőségeit 
ten való gyors segítést és orvos- Érezte, hogy egy joboért, egy
lást követelte. Az akkori sajtóbe- életért tud most küzdeni, 
számolók, hivatalos jelentések igen 
keveset foglalkoztak az augusztus 
elsején megszületendő forint kibo 
csátásával. Ti;ok fedte azt a hatal­
mas és nagy munkát, amelyet a 
pénzverde végzett.

b
aIs &

*Már közöltünk beszámolót a szén- kirándulást, gyönyörű úton mentünk 
tói dia c-rke<zek mátrai tábora- mindvégig a modern gil yateiői 

z.ásaroi, s most nehány szóval meg- szállóhoz, amelyben a háború nem 
emlékezünk a/ azóta eltelt idő ne- sok kárt tett, azonban annal jobban 
vezet esc bb eseményeiről. A múlt kirabolta a környező lakosság. A 
pénteken Parádfürdőre r.ánduhunk szálló- Magyarorszag második leg- 
ki Gvönytjrű vidéken utaztunk ke- magasabb pontján °van 996 méter 
resz.üi es meglátogattuk a Hangya magasban. Visszafelé ’ Gvóngvös- 
üveggyarat. a recski állami ercbá- sólymos irányában mentünk .s ezen 
nyakat ' ^ &on is rengeteg gvönyö ű látni-

P.ir-dfurdőre érve szintén igen valóban volt részünk Nehéz út volt 
szfp látva ybm volt részünk. A de megérte a fáradtságul 
fürdő pára.lanu! szép vidékén van, 
s a fürd't hatalmas szállodák ve­
szik köttil,
kihallak. Aiig lézeng egy két ember 
az egesz telepen Egyedül a stran 
dón van vaiami élet.

Szombaton Galyatetőre ■ feliünk

T
v<

I té

ll eldő- év-^Obduló-tr 81
ma legmelegebb örömmel köszönt 

jük a forintot. Nem mulaszthatjuk 
el, hogy az egy esztendős pálya 
futását ne köszöntenénk mi ma 
gyár kisgazdák, akik nem ke e 
sebb résztvettünk ki ebből a mun 
kából, a fórint megteremtéAéb 

amii ugyan mások csak 
ját vívmányuknak akarnak feltün­
tetni, mert hiszen a paraszjság 
munkája nélkül rém 
kenyér, kenyér nélkül p- dig 
született volna
forintnak a megleremtcséb-n tehát 
része van mindet) egyes józanul 
és becsületesen gondolkodó 
gyár embernek, akár gazda, akar 
más foglalkozású is.

Bízunk abban, hogy még sok 
sok esztendőn keresztül köszönt 
hetünk téget, forint aki Agy esz 

c • . ., . 8uR?' , téndővei ezelőtt megváltásként
hatök lQüá r°mak V(?l!ak mond iöHél el, hogy örömet varázsolj
halok 1946. ju.us hónapjának mindenki arcára ...
utolso napjai. Mindenki félve, de —****•• we,,"r'
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<£% utaidá H&fro-k 
fogalmai

A táborozás ‘egyébHénl csütörfö 
kön este befej iződött. s pénteken, 
augusztus elsején di'í 12 óra 20 
perckor elkezd ik h tza, a szolnoki 
vonattal. Ezúton is üdvözöljük az 
otthoniakat.

le
a!i1 ezek neonban teljesen ki

A magyar gazdasági élet veze­
tőinek a forint premierjét meg dőző 
napokban rengeteg nehézségekkel 
kellett megküzdeniök. Mégis talán 
a legtöbb baj akkor volt amikor az 

. adópengő-jegyek átszámítására ke­
rült sor. Híresztelések, ferde infor­
mációk és értesülések kombináci­
óival volt fertőzött a gazdasági 
életen kívül, a bankvilág, a íőzs 
dekörnyéke. de biztosat senki sem 
Judoit, Ne ti tudták az átszámítási 
kulcson kívül, a forint más valu­
tákhoz való értekét

e sd- és
A
n<led volna Dósa Liiszló

r n vnv w w »wm - sénem
meg a forint A in

Tizenhat mazsa fát kap minden háztartás vé
Augusztustól Iwxnek ci rányi sek az új tfizelőauynglapok

Nemrégen fog alkoztuuk azzal 
a kérdés»-.-1, hogy a város vezető 
s g - ebbe i az esztendőben bizto­
siam kívánja a varon középületek 
■-üí erű leli iskolákon kívül a város 
lakosságénak 
szükségletet.

Az ugu-xel kapc obiban felvett 
tárgyalások meg n-m jártak kellő 
eredménnyel, de mini illetékes 
bet>i-n ih[ -rmáltak lapunk mun-
nntáa TiízTlő,deil va|ÓMf nűílé8 sze- ja megakadályozni, hogy egyes 
).Pn (... ■' ,eru ' Ik* e8észé- fogyasztók nagymennyiaégben fel-
radatli in» »en ki sem ma- vásárolják a tüzelőt és ezzel ki- 
“zén n Iki ^ mseges időkre fa és vonják a forgalomból azt.

A tüzelőanyag beszerzésére vo­
ll tkozoan egyébkén t, mint illeté­
kes hf-lven közöltek velünk, új 
rendelet j lent meg, amelyet az 
alábbiakban ismertetünk olvasó 
inkkal:

gyma ve
abban, az esetben lehetséges, ha 
a lakás kél s:-óhajában négy sze­
mélynél többen laknak, ha'a la­
kásban 3 évnél fiatalabb gvermek 
van, v*gy albérlő esetben és vé­

teli tüzelőanyag gül, ha a házban üzlet, műhely, 
vagy iroda van.

Közöljük még olvasóinkkal, hogy 
a rend Ikez'A nem azt jelenti, 
hogy j gyrendszer lesz bevezet 
a tüzelőanyagra, csupán azt akar-
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$Z3iííai BiipiísBlii eieis 11 m 
ItBISiFpSllÉÍ Zárolt 3 iiZBÜijl! MÍ]f8ÍŐ*
tóságok i.ileté^es L®' kiskirálysági és fábiánsebestyéni
lvezfek « e^Z A i kul°n°8 súlyt he visszaélés elkövetőit már le is } r 
ezek «min8 P *er!arz^srR és tóztatták és a nyomozás befejez- 
felderítésére.0 Caép éS1 V18SZaéié8ek ^8 . intézkedtek azoK internáld
nvert jl?ZrJIátíi,Í klügyelőséglől 8 Miután az ellenőrzés kezdeti 
9 cséííőJlt8°S1 08 A,xer1mí ef'ddg eredmények miatt, most n-ég n-, 
le APoCnek v.lsfs?fle81 'eplezték gyobb erővel folytatódik célszerű, 
iétsz » 8 pe^ 'u^jdonosai össze- ha a hatósági intézkedés m -gkez 
á ma Sazdákkal gépen két i3 dése előtt a szabálytalanságok el

"í 7SS 4Ii nál ukoltek kön'6i Tké"' ieSk"z :k- ™-'1A leien! « a . ... , , , a »elugyeioség mepf' módot nyújt
tén e=.Cre k8^Pek Q :a feke- az esetleg hibás számadások ki 
tén csépelt gebonamennyiségeket javításéra.
0 hatósági raktárakba szállitotiók Mint értesültünk napokon belül 

i~j ,,^?í .®ze*kel az ellátatlanok' meg-ezdődik a cséplőgépesek vég 
kS»nil?°V mennyiségekkel is a ső elszámoltatása is. Addjg is 

A u*utlí16.11 ^hílsék. minden cséplőgéptulajdonos kötő
; ,81 bűncselekményt les a beszolgáltatásra előirt gép 

fabln« 'Z-ui* ^tulajdonosok és keresetéi kijelölt kereskedőhöz ve- 
Kí m flu szemben az el- telijegy ellenében leadni, 
járás m-%indult, ennek során a _
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a gazdasági cseléd
lét
zei

Szerdán délelőtt, mint értesül­
tünk róla vére-; verek-^dé^: szinhelje 

Kétféle tüzelőanyaglap lesz fór- volt Lajos Pál lapistói gtz.d i ta- 
gulomban. Ezeken az igénylőlapo- ,ny"!0- /^z ’dős gazdálkodó ugyanis 
kon az ón-Ható háztartások igé kérdőre vonta gazdasági cselédjét, 
nyelhetnek tHi tüzelőanyagot. Az h°8y m'ért nem itatta meg a bor- 
első ig mylőlap 40 szelvényt tar- iát, s erre a cselédje rálámadt, 
talmez és összesen 16 méterré- földre teperle és súlyosan bán- 
zsa tűzifa, vagy 12 mé’ermázsa falmazta.
szén ásárlasra jogosít Kokszvá A lármára előjött Lajos Pál fe- 
aarlas esetén csak 10 mázsara esége is. hogy félje segítségére
erÄ; l-l L ,, siessen. A feldühödött ember azon-
l - >:envlolapok már ebben a bán gazdaa-szonyára is rátérned!
Hvtn" T |y,íeJfPnek' A jö' 68 vasvillával súlyosan megsebe 

l ' 1V,b-1n a|o^la’hatolag mór mó- sítette. A gazdálkodó és felesbe 
us 1 tol kezdődően 12 hónapra értesülésünk szerint nyomban be- 
-szn- * r enyesek az akkori tü- sietett a szentesi rendőrk -pilány

Zftenek- ^ , «Ógra és megtette a feljelentést a
gvnyiolapok kiadasa csak verekedő gazdasági cseléd ellen.
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ifizatxikádiM tte {eíefod; a Kisgazdapárt külön listával indul I
A választási szövetség nem jelent közös listát, — szavazz a Kisgazdapártra!

TI lispzÉpárt líiini nimm
vwiifiil látta a Siaitifsiitahte viíMvym ih»h u jjtmui

Húsz halottja van 
a bresti katasztrófának

Mennyi adót kell
fizetni a méhekért?

dr. Esztendők óta sok panaszuk
W r /\ I W r* MA X M ^ a ra -- 1 ■ «A A /H •« M — t " - — M I
vuii Cl MiCllCö4r:MiCIV Ü4 Su Óval

kapcsolatban. Most a fpldművelés­
ügyi miniszter a méhészek kéré­
sére rendezto az adókérdést.

Ezekszerint 20 méhcsaládig nem 
kell adót fizetni, 25 családnál 
csak 5 család u án, mégpedig egy 
családért évente 4 forintot. Felhívja 
a mi, iszier a méhészeket, hogy 
akinek ettől eltérően állapították 
meg adóját, térje az illetékes 
adóhivatalnál adójának a rendelet 
szerinti megállapítását.

A bresti hajórobbanásnak, mely­
ről részletesen beszámoltunk, húsz 
halálos áldozata és több mint 500 
súlyosan sebesült áldozata van 
Ezenkívül rengetegen szenvedtek 
kisebb sérüléseket.

A levegőbe repült norvég hajón 
a robbanás pillanatobban 3360 
tonna aluminium-nitrat volt halba! 
mozva Szemtanúk állítása szerint 
a robbanás után óriási gombafor 
májú íüstgomolyag képződött, ha 
sor»ió n bikinit aiombombarobba 
násról készült felvéteeken látható 
füslképzcdményekhez.

es­

és
ók: Budapest egyik éttermének aszta­

lai! sá.padtarcú, kopottruhájú, a 
hossszú úi fáradalmaitól meggyötört 
hadifoglyok vették körül, hogy 
resztvegyenek a Független Kisgazda- 
part hadifogolyfogadásán.

Nem ^ph fényes ez a hadifogoly- 
fogadás, nem voit ezüst evőeszköz, 
nem voltak díszmagyarban azok, 
akik fogadták a .hadifoglyokat.
Mindezeket helyettesítette & szeretet, 
amelyben részesítették fogolytestvé­
reinket.

Megjelentek ezen a hadifogoly- 
fogadáson a Kisgazdapárt veze-ő 
politikusai körül. dr. Kiss László 
belügyi államtitkár, a Paraszlszö- 
veiség képviseletében Vörös Vince 
nemzetgyűlési képviselő, Virág Jó­
zsef nemzetgyűlési képviselő, a Ti­
szántúli Földművelésügyi Tanács el­
nöke és még számos kisgazdapárti 
p ilitikus, akik hosszan elbeszél­
gettek hadifoglyainkkal;

A Kisgazdapárt női csoportjának 
nevében özv. Tuvóczy Gézáné kö­
szöntötte a messze idegenből haza­
érkezett testvéreinket, akik között 
számos jugoszláv és román hadi­
fogoly is tartózkodott. Ebéd után
Gáti József nemzetgyűlési képviselő Asztalbontás után egy dunántúli 
a Kisgazdapárt vezetőségének neve- bajtárs, a külföldi foglyok nevébert 
ben szólott a hadifoglyokhoz. Be­
szédében rámu -itotí arra, hogy a 
magyar demokrácia a világ ciőtt

<>cxxy'>c><xx>cK>c<>><><><x><xxxx><><í<><vx><;<><>C'<>:;><>o<>'-v<>o-c><><><>ooe><x><XK

igen szép és nagy eredményeket 
tudott felmutatni. Ezek az eredmé­
nyek azonban a magyar nép egyön­
tetű segíteni akarásaitól 
meg.

éj ja

születtekés
kor,
és Küiön szólott ezután Gáti kép­

viselő a jugoszláv és román hadi­
foglyokhoz, akik párnapos tartózko­
dás után elindulnak új hazájukba. 
Kérte őket, hogy ne felejtkezzenek 
el a magyar nép segíteniakarásáró! 
és hirdessék ^otthon, hazájukban, 
hogy a magyar nép igazán béké 
ben és szeretetheti kíván élni mind 
a jugoszláv, mind a román állam­
mal. •

zet

f *>

u ß - Fßgggetlesiü Ifjúság hitnél
Augusztus 3 &n vasárnap d. e. 

11 kor vármegyei . választmányi 
ülést tartunk. Ez°n az ülésen erő­
sí lsük m-'g a N 'eyvál-isztmányi 
tagok mandátumát és beszéljük 
meg az ezzel kapcsolatos dolgokat. 
Minden szervezetből ot legyen 
1 gafább három megbízott. Az Or­
szágos Nagy választmány szept. 
7 — 8—9 én ülésezik.

Kevesen fizetik
a* értéri adat — Amikor elmentetek, épületek­

ben ép, ellenben lélekben és sza 
badságban guzsbakötöít országot 
hagytatok itt. Most, amikor a sok 
szenvedés után újra hazakerültetek, 
hazátokban egy egészen más világ­
ban fogtok élni. Gyáraink, házaink 
romokban hevernek. Az újjáépítést 
már megkezdtük, de a ti dolgos 
kezetekre"is vártunk, akiknek segít­
ségével fel akarjuk és fel .fogjuk 
építeni roinbadőtt magyar hazánkat, 
— fejezte be felszólalásai Gáti kép­
viselő.

!nk
Szerdán tartotta m ;g a Körös 

Tisza- Marosi Ármentesítő Társulat 
véleményező bizottsága értekezle 
tét, Szervason.

Az értekezlet foglalkozott az 
adóbehajtások szorgalmazásával és 
mesráliöpiioda, hogy az 1946 évi 46 
százalékos adóbefizetés az 1947 
évben sajnálatosan 12 százalékra 
csökkent.

Elhatározía ezután az ériekez 
lei, hogy a menteit Körös-rétben 
ahol 350 katasztrális hóid le-ület 
kihasználatlanul áll gyümölcsöst 
és gyümölcsfa iskolát létesítenek. 
Azon a területen pedig, amelyik 
nem alkalmas gyümölcs faülteté­
sére, birkatenyé-z és! fognak meg 
indítani még ebben az évben.

Az a terv ugyanis, hogy a ke­
vés adójövedelem mia-t, majd a 
gyümötos és a birkatenyésztés jö 
vedel néböl fedezik azokat a ki­
adósokat, amelyek súlyos terheket 
rónak az Ármentesítő Tarsu!atra.

tői
i-m
in
A

:g-
VM. Központ.tér

Ss- Augu iz'us 6 án este *7 orakor 
Nagymágocs-lajostanyai szerve 
zetnél tanunk gyűlést.

en
íi-
>lt, VM. Központ.
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Ö Liszt feketézőt értek
tettei

Kispál I lés szegvári lakos 54 
kilogramm lisztet szándékozott en­
gedély nélkül Szegvárra szállítani.

A Szentesi vasú állo máson szol­
gálatot !; Ijesítő rendnrőrszem azon­
ban e fogta és előállítóba a rend­
őrkapitányságra.

Az 54 kiló „fr-keteliszteí“ eiko 
hozták toto, ell n pedig megin­
dult az élj rás. Üg>e uzsorabíró­
ság elé keiül.

n.
>0 egy romín legény mondott köszö 

neíer a Kisgazdapárt fogadtatásáért.ki
íz

ló

Vigyázzunk a kerékpározással!s
Egy ismeretien, kerékpáros
elütött kisfiúta

5-
1-

Tegrep délelőtt a Kossuth téren be ért, igy az nem vette észre kö 
a hetipiacos forgalom ben, egy is- zeiedését és a kerekek elé került, 
mrrell. n, 25 év körüli férfi elütötte Mikus Györgyöt szülei elvittek a. 
kerékpárjával Mikus György' 8 közeli orvoshoz, az ismeretlen ke- 
éves szentesi kisf.út. A szemtanúk rék.páros azonban, mikor látta 
állítása szerint a kerékpáros nem hogy mi történt, gyorsan efkariká- 
Ctiöngetett, mikor a "kisfiú közeié- „zott a színhelyről.

•>t"HZ<XXXXX*<Xi>rXx>00OO<X><X>0<K>0<<€-00<>00000O00000000000000öí>-
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loaros hirelr Két újabb párt is indul 
a választáson

y
Az Iparos Dalárda elnöksége 

felhívja a dalarda tagjait, ho^y f 
évi augusztus hó 1 tői kezdve he 
lenként kétszer t rt dalórát, miért 
js Kérjük a tagok-it, hogy mind n 
keddr-n és pénteken este 8 — 10 ig 
az Ip Testületnél kivétel nélkül 
megjelenni szíveskedj nek. Akik 
most óh jtanak a dalárdába be 
lépni, a fenti időpontban jelentkez 
zenek fóth Gusztáv' kamagvnál.

Az Iparlestület elnöksége au 
gusztos ho 20 an este 8 órai kéz 
detlel rendezi az Ipartestületnél, 
új,onnan átfestett székházénak 
„Nagyterem avató ünnepségét.“ 
Kérjü < a szakosztályok elnökeit, 
hogy három tagú rendező tagját 
hétfőn, tiugu-zius hó 4 én déluiári 
5 órára az Ip írlestülelhez bekül 
dem szíveskedjék.

A^ la-rtesiület elnöksége felkéri 
azon iparosokat^ akik a nagyterem 
fes ési a apra hozzájárulásukat még 
ne-ti adlak be, továbbá azon ke 
reskedő és egyeb jótékony uda 
kozókat, akik a fenti alapra hoz 
záj írulasukat, még nem küld-ék 
el, szíveskedjenek az Ip utesiület 
pénztárába adományukat eljutattni.

Jelent ítük, hogy kedden délig 
a koalíciós párto s kai együtt 9 párt 
jelentette be a választásokon va­
ló (indulását. A l<-gújabb jelenté­
sek szeri:;? a jelentkezési haiáridő 
lezárása előtt azonban még két 
új párt jelentkezett.

Ezek: Keresztény Női Tábor 
(Schlachte Margit) és Katolikus 
Néppárt (dr. V rí.-a Endre) néven 
indulnak A két újabb kis párttal 
együtt tehát összesen tizenegy párt 
indul az augusztus 3l-én tartandó 
választásokon.

i,

S

Ismét kézrek®s*ü.ti
egy gyűjtöget

i-

Valószínüleg sikerül felgöngyöiölíteni a gyujfogafó-bandát
Hatalmas erdő űz pusztított 

(Ián delu’án o Túndérhegy déli 
lejtőjén: 400 négyzetméter erdő 
égett le. A budapesti tűzoltóság­
nak s-kerül! 20 perc alatt a lángo­
kai. elfojtani.

A kiszállt rendőri bizottság meg­
állapította, hogy gyújtogatás történt 
és az erdőben tartózkodó gyújtó- 
gátol: Szabó József 42 esztendős 
napszámost sikerült is elfogni.
Szabó a r ndőrök közeledtére fel­
akarta" magát akasztani az egyik 
fára.

kezdték, mert nagy vott a gyanú­
juk, hogy a közelmúltban lejátszó 
dott, sorozatos gyújtogatásokban 
része van Szabó Józsefnek. Szabó 
a delektíveknek összefüggéstelen 
válaszokat adott és ebből a de 
tek ti vek arra a megállapításra kö 
vetkeztetnek, hogy valóban részese 
volt az elmúlt belek szabotázs 
cselekményeinek Szabó József.

A budapesti rendőrség bűnügyi 
osztálya a nyomozás további ré 
szét átadta az államvédelmi ősz 
tály különleges szerveinek, akik 
ki fogják majd deríteni az igaz 
ságot. Az eddigi nyomozás adatai 
szerint Steh elfogásával sik rnl 
majd í'igö tr. öli-.ni a fő váró ha n 
gvrázdátkod-, gyújtogató bandát.

sz r-
i

I Fethirás
Felhívom a K rületi Összeíró 

Bizottság elnökeit, ut stísak az ósz- 
•szeíró biztosokat arra, hogy tekin­
tet nélkül a kizáró ok esetére is 
minden 20 ik ele.évéi betöltőit 
gvor állampolgárnak száml.Mólapot 
adjanak.

Felhívjuk továbbá a lekosságot, 
hogy azok, akik számlalolapot 
nem kaptak sürgősen je-emtkezze- 
nek az illetékes kerületi összeíró 
bizottságnál számlálólap á vétele 
végett.

ma-

A rendőrségre való szállítása 
u!án megkezdett kihallgatáson 
Szabó íz első kérdésre bevallotta, 
hogy a tündorhegyi erdőt rí gyúj­
totta fel. A detektívek vallatni Központi összeíró Bizottság.
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HÍREK Minőségi vetőmagot kapnak Rádióműsor
O fYQ'T/Tol/' 6.30 Falutádió. 7. Hírek. Műsor-

CJooZ-v^l CL í^dZtliCilX ismertetés 7 20 Az Á telepítési
s ^ * Kormány biztosság közleményei.

7.30 Zenés ébresztő. 8. Európa a
I imiutus |

Lil
Katolikus: Sz. Péter 
Protestáns Péter 
X nap kel 5.2# 
Nyugszik 20.22 órakor. 
Tisza vízállása : — 45

A munkabéreket ideiglenesen 15 százalékkal emelik
tervgazdálkodás ú'ján. Elő dás.

A kollektív szerződés ügyében eddigi juvedelmazáion felül 45 to- 8.15 Hanglemeze k 12 Ddj ha-
a tárgyalások elhúzódtak, ezzel rinttal megnövelt törzsfízetés húsz rangszó Hírek. 12 12 Ha gleme-

Időiárásjelentós Déli. délnyugati »«él. szemben a Gazdasági Főtanács százalékénak megfelelő emelést xek. 12.45 Helyszíni közvetítés a
vállozé telhőzat, záporéeő. A hőemelkedés álláspontja az volt, hogy az au- kapnak. Tervhivatalból. 13. Doby Julia

gusztus elsejére beígért éleíszínvo- A közmunkáknál foglalkoztatok gyár' nótákat énekel. 14. Hírek, 
nalemelés érdekében máris bizto lakat, augusztus 1 tői a kollektív 14,10 Lantos 0 ivér énekel. 14.30
sítani kel! a lakosság keresetének szerződésben meghatározott mun- Az én hároméves tér' em. Darvas

Országos vásárok: Hódmeeővá- emelését. Ezért a G. F. kimondotta köberek és mellék beszolgáltatások Szilárd humoros előadási 14 45
sárhely oug. 1-2. Gyoma aug. hogy augusztus elsejétől kezdve mellett kell foglalkoztatni. A Kapisztrán kórus és E<zsebet
7—9-9. mindaddig, amíg az új kollektiv Az. őszi vetések előkészítésére kórus énekel. 15 15 Kádiois'óla.

Mozik műsora• Barátság Mozgó: szerződést meg nem kötik, a je- minőségi vetőmagot kapnak a 15 55 Műsorismer etes Ifi. Olasz-
Oyanokvó szerelem. lenleg keresett munkadijon fe‘ül gazdák. Erre a célra ^egyelőre országi vázlatok- 16 50 B -.lehzene.

Szabadsáp Mnvrrö • lov törJÁnt fnr!ak 1° százalékát kel folyósé n£sy £S félmillió forintot szavazott Szakszervezeti tanácsadó.
Szabadság Mozgó . Így történt. ani a munkavállalók részére. A ^ü Főtanács. 17 20 Szakszervezeti hír-dó. 17.25

béremelést azonban semmilyen . ... , .... A M gyár Hadifogoly Híradó rá
— Vasutas naggyfllés les*. Au- formában sem szabad áthárítania Újabb hitelekkel segítik o jég- dióközlrményei. 17 30 A Vörö ke 

gusztus 2 án, szombaton délután vásárlóközönségre. ^ károsult vidékeket. A Gazdasági reszt közleményei. 17 45 Spor köz-
5 órakor a Tóth Jószef színház- A közszolgálati aíkalmazotlak Főtanács | az ec.digi segélyeken lemények. 18. A forint’ól a három-
teremben. A gyűl»s előadója: augusztus 1-fől kezdődően ide gle felül uj /bb két millió íorinto, s*e- £VP,S |ervig, 19 Hanglemezek.
Gerő Ernő közlekedésügyi minisz- nesen, emig a közalkalmazotti fi- vazott meg a j .gkárosult Délvidék 19.30 Radjobeszélgétes. 19 50 Fa
tér kiküldötije, Baranyai István zetéseket végleg nem rendezik, az talpraál itasáért.__ luhíradó. 20.50 Ünm pi zene 21.
miniszteri osztályfőnök lesz- Tekin- _ Hanglemezek. 22 Mii hallunk hol­
léttel a gyűlésen elhangzó, s a vas- nép? 23 Tánczene
utasokat érintő problémákra, mia- 
elen tényleges és nyugdíjas vasu­
tast és családját, valamint az ér­
deklődőket szívesen látja és várja 
a Rendezőség.

i
matavibb tart.

Ügyeletes gyógyszertárak: Cselkóné— 
Ma vas.

Miért nem rendelik el Szentesen is 
a kötelező patkányirtást ? Hirdetmény

Közhírré teszem, hoj?y az újjá­
építési közmunkavá'tság 1

Az utóbbi időkben az ország a kö’elező patkányirtásra, mert •zámbérmértéke 2 40 Fi.
Costa brazíliai püspök nemrég *Sész területén nagymértékben el városunkban is majdnem minden . , kozmunkaváltság havonta
mozgalmat indított, amellyel egy szaporodtak a patkányok és az háznál megjelentek ezek a nem finden hónap 1. napján esedé- 
nemzeii brazil egyházat akart egerek, melyek azután óriási ká- kívánatos állatkák, melyek azután kés i-s ezt a fizetésre kötelezett 
létrehozni, függetlenül a római fokot okoznak úgy a gabona ne- alapos pusztítást visznek végbe ® hónap t>. napjáig pó'lék mén- 
szetszékíől. A pápa most kiközösí- műkőben, mint az épületekben is. a baromfiáltoirányunkban, mogtá- !^s^n Szelheti meg. Késedelmes 
tette Costa püspököt ez egyházból. A nagyfokú „patkányinvázió“ rainkban és terjesztik a íegkülön- ílzf. j? eseten havi 3 százalékot

— Szlováki ában rossz a termés, miatt sok városban, így például bözőbb fertőző betegségeket. ' 1/'e,n!' poliék címén annyi-
Szíovákiából származó hírek sze Budapesten a legutóbbi napokban Jó! tenné tehát t> város veze- *ZOT’ H ar]y jä.p1,^,r' hónap letelt, nnt az idei termés né, az 1945. Pedig Békéscsabán rendelte el a tőséie.^ha^Szén.etn iVdíendTé SíUhétólí l£5" Ä 
évinél is rosszabb, s a termés vdros vezetősége a kötelező pat- a kötelező patkányirtást, méri ez- téis a ü-iet^s mcg.or.en
még vetőmagra sem lesz elegendő, kányirtást. által jelentős élelmiszermennyisé- a „ • . , > .■ , . ...

— Gyiikolt az alkohol, Szeged- Az általános patkányirtás ezek- get lehetne megmenteni a patkó sí. * U u °n°j* a*' ® n *
Aisóközpont vasútállomásának ben a városokban kiterjéd minden n>ok és egerek pusztításától, azon- u ?, va. , 8 beszedése es be- 
szomszédságában" lévő vásáiféren lakóházra, épületre, magtárra, pin- kívül eggyel kevesebb terjesztője í Zet l86 tekm,fl"bf*n a jogszebá
a járókelők egy mozdulatlanul cére. kamrára, istállóra, stb. lenne az esetleges járványoknak is. ly°T?z meghatarozolt teendőit
fekvő férfit találtak, akit nem sike- Szentesen is nagy szükség volna - egyáltalán nem vagy pedig nem
rült éietrekelleni. Kihívták a köz- a mrg3ZaboU 'd^ben végzi el -
ségi orvost, aki injekciót adott az M==Z==. =..... :------ ----------------------------------------------BE «m^nymen cselekménye súlya
eszméletlen férfinek. Az az injek- " M hun-elendo rendelkezés alá
ció hatására magáhoztért. s el- Mindenféle nem esik - kihágást követ el é*
mondotta, hogy Ábrahám Imrének * a R. I. 25 §anak 1) be Kezdése

ÄtSwS NYOMTATVÁNYT ««p
váa onrÁn m=.r,Állorxíi^Hzi, u számú rendelet rendelkezései
előző nap az egyik szegedi kocl ízléses kivitelben állandóan készít a LasnaybbÓlö A pénzuün,e,ésJeRma'
ÄÄÄ'“ ‘ • . - - S\Ti825.toéT£

SZECHENYI-NYOMDA ÄÄÄ
SÄ"1 eg?Szentes, Kossuth-tér 5. Telefonszám: 309. „ndeietévei«i,end,i,=.ho„,
bán robbanás történt. A vendégek m---------—----------------- -------- —___________ ___________ m azok akik a közmunkává! .águkat

sai-1 a - ■--------------------------------■
— Hu«.»..:* egémséyöori autó Pénzben is vissz? lehet fizetni M?E.*VTKESí

megy vidékre. A mér eddigi egész. dése alapján havi 4 napi termé
»égügyi autókon kívül újabb 25 & WS-!ö 8tl3O ll Üt CS<*Fíf 8Zelbeni közmunkára vehetők
egészségügyi autó mdu, augusztus US>UH1 igénybe a Szentes és Vidéke Gaz-
egyeegyVröntgen gép van, szösszé" 0któber elseíe utón már csak természetben lehet fizetni ^esági K.svasút Szövetkezet ré
sen hetvenöt orvos megy el a A földművelésügyi miniszter ér- október 1 ig ilyenirányú tartozá- 1842 
falvakba az autókkal, hogy az tesítette Caongrád vármegye géz sukat nem térítik vissza, abban 
elhanyego.t vidékek lakóinak or- dasági felügyelőségéi, hogy mind- az esetben természetben kötelesek 
vosi segítséget vigyen. azok a gazdálkodók, akik a múlt visszafizetési kötelezettségüknek

Ismét jegese rolt rosházán. ősszel és a tavasz folyamán vető eleget tenni.
Orosházáról érkező jelentések magkölcsönt kaptak, ha a terhűkre A készpénzzel való fizetés a 
szerint ismét igen heves jégverés írt gabonanemúekből a termés csongrádmegyei gazdasági felügve- 
pusztílott az orosházi határban. A eredmény 4 mázsán alul van, lőség csekkszámláján történik 
jégeső mintegy kétezer katasztrális adósságukat készpénzben, az új míg a természetbeni visszaszol- 
noldon 15—20 százalékos kárt termésre megállapított áron is Ráhatások az erre kijelöli keres 
ckozott a tengeriben, ez őszi ta- visszafizethetik. Éspedig a búzát kedőknél eszközölhetek. Bővebb 
karmányíelékben pedig 40—50 szá- 80 forintos, a rozsot 72, az árpát felvilágosítássá! 
zalék volt a kér. A dinnye csak- és a zabot pedig 67 forintos áron. 
nem elpusztult ezen a területen.

A* ország több Tároséban folyik már a rendszeres patkányirtás nap-— Kiátkozott a pápa egy bra­
zilfai püspököt. Carlos Duarte t

Polgármester.

SZENTESI ÚJSÁG
Kindja a független Kisgazda, Földmunkái 

6a Polgári Párt szoutesi szervezete. 
Felelős szerkesztő és kiadó r*

khdőuíti ti. JÁNOS
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Szentes, Kossuth-tér 6, 
Nyomatott: Szóchen.vi-nyomdábao, 

Bérlő és felelős vezető:
1NZÁM JÓZSIÍF.

a gazdasági fel­
ügyelőség szolgál.

Azok a gazdálkodók, akik 1947.
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